



Vážená paní

V Praze dne 7. dubna 2015

Č.j.:MZDR

Váš dopis ze dne: 19. března 2015



**Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

K Vámi podané žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 160/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne 19. března 2015, evidované pod č.j.: ..... ve věci *prošetření k.ú. Pořešice*, Vám sděluji následující:

*k bodu 1) na str. 1*

KHS Středočeského kraje (dále jen „KHS STČ“) neprováděla místní šetření v rámci schvalování územního plánu městyse Vysoký Chlumeč (dále jen „ÚP“), jehož místní částí Pořešice jsou. Místní šetření se při schvalování ÚP neprovádí. Provádí se prezentace záměrů v území na grafické části ÚP.

Všechny dále uvedené odkazy na čísla pozemků jsou v katastrálním území Pořešice.

*k bodu 2) na str. 1*

KHS STČ nad rámce požadovaného jen sdělila, že v souvislosti s předmětnými pozemky našla pouze dokumenty k územnímu řízení „vodovodního řadu Pořešice – západ“ (jedná se o název stavby). Netvrdila, že p.p.č. 866/5 a 866/4 se nacházejí na západní straně Pořešic.





k bodu 3) na str. 1

Vámi zmiňovaná obslužná komunikace (p.p.č. 887/3, 878/7) odbočuje u Vaší nemovitosti (p.č.st. 51) z „historické“ komunikace (p.p.č. 1314/2) v intravilánu obce. V ÚP je součástí vytyčené obytné zóny. Nejedná se o novou stavbu, vznikla pravděpodobně v letech 2003-2006 postupně v souvislosti s novou zástavbou. KHS k této komunikaci nevydávala žádné stanovisko a není jí ani známo, zda k uvedené komunikaci bylo vedeno stavební řízení.

k bodu 4) na str. 1

KHS Vás neinformovala, že při projednávání ÚP neřešila k.ú. Pořešice, ale informovala Vás, že se vyjadřovala pouze k ÚP obce Vysoký Chlumeč (jehož nedílnou součástí Pořešice jsou. Tzn. nevyjadřovala se k předmětné komunikaci v samostatném řízení (viz bod 3).

KHS neposuzuje ÚP z pohledu vhodnosti či nevhodnosti návrhu zastavitelných ploch a komunikací, to je v působnosti pořizovatele a příp. stavebního úřadu. KHS hlídá možný střet umístěných záměrů s ochranou veřejného zdraví, např. umístění průmyslových zón, hlavních komunikací, atd. ve vztahu k chráněným objektům (obytné, školské a zdravotnické objekty).

k bodům a), b) na str. 3

Krajské hygienické stanice jsou dotčeným orgánem státní správy při řízeních podle stavebního zákona. Ve fázi projednávání územního plánu obce (kde pořizovatelem je obec) se „posuzování vlivů na veřejné zdraví“ neprovádí. Územní plán v obci vymezuje zóny pro využití (obytná zástavba, občanská vybavenost, výroba, apod.). KHS v tomto případě stanoví podmínky pro realizaci záměrů v daných zónách (např. akustická nebo rozptylová studie).

Splnění podmínek stanovených KHS je vyžadováno:

- ve fázi „hodnocení vlivů záměru na životní prostředí“ (EIA) pokud daný záměr tomuto řízení podléhá,
- ve fázi územního řízení, pokud mu nepředcházelo hodnocení vlivů na životní prostředí.

Obslužnou komunikaci pro tři rodinné domy, která vede podél Vaší nemovitosti, nelze považovat za stavbu s tak významným vlivem, u které by se hodnocení vlivu na životní prostředí nebo zdraví požadovalo. Vlivy které popisujete, lze přičítat pouze komunikacím vyšších tříd, kde lze vzhledem k možnému provozu pomocí výpočtových studií úspěšně predikovat možný vliv na okolí.

S pozdravem

Mgr. Jakub Kubát  
ředitel Kanceláře ministerstva

